
ش416ودسنجی خ  

 زهرا جوکار :مدرس ،مشاور و برنامه ریز کنکور هنر 

 باشد؟ رو، مربوط به كدام مورد مي نقش برجسته روبه-1

     نقش برجسته تنگ سروك نزديك بهبهان در ايران-2         مقبره زيرزميني در پالمير سوريه-1  

 آباد تركمنستان نقوش برجسته كاخ نيسا در عشق-4            هاي سنگي بابل در عراق پيكره-3

 مربوط به كدام هنرمند است؟« پدراپُ آرت»عنوان  -2

 وازارلي – 4                       آگام – 3                         آلبرس – 2                      سوتو -1     

3- 

 

      1-2                  2-6                  3- 8/4                 4-4/6 

 قطر دراين باشد، اندازه طول بزرگترين 2  √منتظم اگر طول قطر كوچك  ضلعي دريك شش -4

 كدام است؟ ضلعي شش

 1-6 √                 2-2 √                 3-8 √                4-4 √  



 سانتي متر چند عمل ترسيمي نياز است ؟ 5جهت ترسيم يك شش ضلعي منتظم با طول ضلع -5

 عمل ترسيمي                                 11-2عمل ترسيمي                                 1-11    

 عمل ترسيمي   13  -4                              عمل ترسيمي 12  -3    

(استفاده از كربنات منيزيم در تركيب با مركب چاپ در مرحله ي سوم چاپ روي فلز )دراي پوينت-6

 به چه علت صورت مي گيرد ؟

   نشانه گذاري -2                 جلوگيري از خروج مركب از درون خطوط       -1      

 چرب تر شدن مركب -4                  چسبندگي مركب                                          -3     

  صحيح نمي باشد ؟ "سينماي تجربي"كدام گزينه درباره ي -7

 . در پي كشف وجوه غير عادي سينما و نمايش موضوعات تابو و ممنوع است-1      

 اگر طرح روايي داشته باشند ؛اين طرح معمولا از روياها الهام گرفته است .-2     

معمولا از تمهيدات فرمال غير روايي مانند الگوهاي غنايي ،توصيفي ،تداعي كننده استفاده مي -3    

 كنند.

 د.به شده به ادبيات پست مدرن وابسته است و در اجرا به ميزانسن توجه ويژه دارن-4    

  اثر چه كسي است ؟ "روياي نيمه شب تابستان "اوورتور-8

 ژرژ بيزه-4فيليكس مندلسون            -3آنتوان بروكنر             -2فرانتس شوبرت                -1     

 كدام گزينه در تركيب سيمان پرتلند وجود ندارد و رنگ اصلي سيمان پرتلند كدام است ؟-9

 سفيد –م وآلوميني داكسي -2                                    كرم  –د كلسيم اكسي -1       

 مايل به سبز طوسي  –سولفات كلسيم -4                                         سياه –آهن داكسي -3      

 غلط است ؟ "آبگينه"كدام گزينه در مورد -11

     1-HF      شيشه را مي خورد                      



 .است  1451گرماي مناسب شيشه براي تبديل شدن به خمير روان همگن -2     

 سيليكات آهن باعث سبز شده رنگ شيشه مي شود .-3     

 ميلي متر كم يا زياد شود . 3/1رواداري ضخامت شيشه مي تواند تا-4     

 

 

                                                        


